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BILJEŠKE UZ GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ
ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2020. GODINE

Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 01.01.-31.12.2020. godine
AOP 063  Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan- Na spomenutom AOP-u ostvareni su prihodi za financiranje troškova plaća, jubilarnih nagrada, pomoći, troškovi dnevnica i putnih troškova sudionicima državnih natjecanja ( tjelesna i zdravstvena kultura). Dobivena su i sredstva za tablete i udžbenike učenicima- korisnicima socijalnih pomoći, kao i sredstva za lektiru.
AOP 105 Prihodi od upravnih, administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada – su prihodi po osnovi rada učenika preko učeničkog servisa a služe za za troškove plaća učenicima, plaćanje doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. Na spomenutom su AOP-u i sredstva koja učenici sakupljaju za izlete kako bi se platili autobusi i ulaznice. 
AOP 124 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – Gimnazija Karlovac ostvaruje prihode od najma prostora Medicinskoj školi Karlovac, najma prostora Ekonomskom fakultetu Rijeka, najma prostora Veleučilištu Karlovac, najma kantine ( za razdoblje 01.01.2020. – 15.03.2020. ), prodaje starog papira, provizije temeljem posredovanju pri povremenom zapošljavanju učenika. Prihodi su u velikoj mjeri manji u odnosu na prethodnu godinu zbog pandemije, odnosno nemogućnosti iznajmljivanja školskih prostora.
AOP 130 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja- Na spomenutom se AOP-u nalaze sredstva karlovačke županije za financiranje redovne djelatnosti korisnika, za pomoćnicu u nastavi, za financiranje troškova prijevoza učenika, shemu školskog voća.
AOP 155 ostali rashodi za zaposlene- veći su u odnosu na prethodnu godinu, jer je povećan iznos regresa, božićnice i dara za djecu

AOP 167 uredski materijal i ostali materijalni rashodi- AOP je povećan jer je u 2020. godini došlo do povećanja potrebe za higijenskim sredstvima, sredstvima za čišćenje i dezinfekciju prostora.
AOP 171 sitan inventar – spomenuti AOP je veći jer su se u 2020. godini nabavljavala nastavna sredstva. Sredstva je krajem 2019. godine doznačilo Ministarstvo obrazovanja, a utrošena su u prvoj polovici 2020. godine.
AOP 176 usluge tekućeg i investicijskog održavanja – u 2020. godini, Gimnazija Karlovac je viškom sredstava iz 2019. godine, preuredila dnevni boravak za učenike, u prizemlju škole. Do kraja 2019. godine spomenuti je prostor koristio Kinoklub Karlovac.
AOP 183 – Ostale nespomenute usluge – odnose se na usluge čuvanja zgrade ( protuprovalni alarm ), provjeru vjerodostojnosti svjedodžbi, plesna priprema učenika za nastup u noći muzeja.
[bookmark: _GoBack]AOP 393-Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima- krajem 2020. godine odrađenja je I. faza izgradnje protupožarnih stuba.
Karlovac, 27. siječnja 2021. godine
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